



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE CANANÉIA
Estado de São Paulo
"Cidade Ilustre"
- Primeiro Povoado do Brasil -

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2024

A **PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE CANANÉIA** por intermédio do Prefeito Municipal e da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado, **TORNA PÚBLICA** a presente retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024, conforme segue:

Com relação ao Item 4. **DA PROVA ESCRITA**, onde se lê:

4.1. A seleção dos candidatos para todas as funções docentes se efetivará mediante **PROVA ESCRITA**, a realizar-se no dia 16 de agosto de 2024 na Escola Municipal de Ensino Fundamental "Deborah Silva Camargo", Rua João Carlos Brand Muller, s/n- Vila Cabana – Estância de Cananéia – S.P., com início das 08h00 às 11h00 – Manhã e das 13h00 às 16h00 –Tarde. A Prova escrita será realizada conforme horário discriminado no Anexo I do presente Edital.

LEIA-SE:

4.1. A seleção dos candidatos para todas as funções docentes se efetivará mediante **PROVA ESCRITA**, a realizar-se no dia **16 de junho de 2024** na Escola Municipal de Ensino Fundamental "Deborah Silva Camargo", Rua João Carlos Brand Muller, s/n- Vila Cabana – Estância de Cananéia – S.P., com início das 08h00 às 11h00 – Manhã e das 13h00 às 16h00 – Tarde. A Prova escrita será realizada conforme horário discriminado no Anexo I do presente Edital.

Os demais itens do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024 permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal da Estância de Cananéia, 29 de maio de 2024.

LUIZ ANTONIO CORDEIRO
PREFEITO MUNICIPAL

COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 02/2024